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Річки, канали, моря, водні акваторії, як зазначав ще Адам Сміт, є безперечно реальним 

економічним благом для будь-якої держави, уряд якої прагне їх розвивати та вдосконалювати. 

Розвиваються, модернізуються, удосконалюються, створюються нині також нові наземні, 

підземні, водні, підводні, повітряні маршрути та транспортні коридори, товаропровідні мережі 

на національному та міжнародному рівнях відповідно до еволюції логістики, її місією, цілями, 

завданнями, функціями, інтегральною логікою, принципами та методами, стратегією та 

тактикою, включаючи транскордонну логістику. 

Провідне становище країни в міжнародних транспортних перевезеннях започаткувало 

розвиток логістичних підходів до систем транспортування, що призвело до створення 

транспортних коридорів на найбільш значущих напрямах рухів потоків вантажів і пасажирів. 

Транспорт забезпечує розвиток міжнародних економічних зв'язків, створює умови для 

раціонального розміщення продуктивних сил та взаємовигідного поділу праці між регіонами 

та державами світу. 

Якщо говорити про поняття міжнародних перевезень, то перевезення може 

здійснюватися будь-яким видом транспорту, який має відправник і пункт призначення — 

одержувач. Перевезення може здійснюватися територією різних держав (двох і більше); 

характерним для міжнародних перевезень є те, що вони мають правове регулювання, яке 

записано у міжнародних угодах, які визначили норми та умови для перевезення пасажирів чи 

вантажів. Міжнародні транспортні конвенції приймаються стосовно окремих видів транспорту 

або охоплюють діяльність усіх або кількох видів транспорту. 

Слід зазначити, що сучасні ринкові відносини зобов'язують не тільки перевізників, а й 

власників вантажу використовувати найсучасніші методи проектування для системи 

транспортування та здійснення всього транспортного процесу, щоб підвищити якість 

транспортування не тільки вантажів, а й пасажирів, а також дати гарантію безпеки. 

Під міжнародними транспортними коридорами розуміється сукупність найбільш 

технічно оснащених магістральних транспортних комунікацій — як правило, різних видів 

транспорту, що пов'язують різні країни та забезпечують перевезення пасажирів та вантажів у 

міжнародному сполученні, на напрямах їхньої найбільшої концентрації. Якщо говорити про 

автомобільні, повітряні, залізничні, морські, річкові та трубопровідні комунікації, то вони 

представляють єдину сполучну мережу, яка забезпечує доставку вантажів і пасажирів у будь-

яку точку світу. Можна сказати, що благополучне, надійне транспортування може досягатися 

лише за умови використання затверджених та опрацьованих транспортних шляхів для різного 

виду транспорту на одному маршруті та застосування логічних технологій та транспортних 

схем разом з іншими компонентами транспортної галузі. 

Розвиток міжнародними транспортними коридорами є пріоритетним напрямом у 

міжнародних та економічних відносинах. На підтвердження цього може бути прикладом 

транспортних коридорів Північної Америки та Євросоюзу. Якщо головним завданням є 

доставка вантажу вчасно, у потрібній кількості та з мінімальними витратами, саме 

міжнародними транспортними коридорами і повинні призвести до зменшення витрат. 

Міжнародне економічне співробітництво є одним із головних чинників впливу на 

рівень розвитку економіки кожної окремої країни та світового прогресу в цілому. Складовим 

елементом такого співробітництва є зовнішньоекономічна діяльність суб’єктів 

господарювання різних країн. Для них важливим є знання особливостей комерційних операцій 

та правил укладання різних видів міжнародних контрактів. Саме від цих знань залежить успіх 

зовнішньоекономічних операцій купівлі-продажу, реекспорту та реімпорту, зустрічної 

торгівлі, експортно-імпортних операцій тощо. 
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Можна з упевненістю сказати, що інтеграційні процеси та глобалізація взаємозв'язків 

багатьох країн — це перспектива розвитку, удосконалення міжнародних транспортних 

коридорів, які допоможуть ще більше зміцнювати не лише економічні, а й соціальні зв'язки. 

Звичайно, при інтенсивному розвитку можуть бути відкритою інфраструктурою, і перевезення 

в цьому випадку обов'язково стане простим та ефективним. Ми вважаємо, що необхідно 

продовжувати свою участь у формуванні міжнародних транспортних коридорів. 
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